
No. Item Hammer price

1 A Swedish Rococo pewter dish, by Olof Andersson Winberg, Gothenburg. 18th century. 6 500 SEK

2 A pair of Josef Frank linnen curtains, 'Manhattan', Svenskt Tenn. 5 000 SEK

3 A Jämtland Case dated 1815. 5 800 SEK

4 Jenny Nyström, "Midnatt råder...." (The hour of midnight...). 13 000 SEK

5 Two blue and white moon flasks, late Qing about 1900. 7 000 SEK

6 Lars Lerin, "Kust" (Coast). 5 400 SEK

7 A Swedish wall cabinet dated KJD 1817. 11 600 SEK

8 Two similar Russian 1830's gilt brass and glass candlesticks. Unsold

9 Unknowm artist 19th century. A pair of Still life. Unsold

10 BRACELET, brilliant cut diamonds tot. app. 4,20 ct. Unsold

11 A set of two blue and white bowls, Qing dynasty, one with a six character mark. 2 600 SEK

12 A Louis XVI 18th century console table. Unsold

13 A pair of late Gustavian armchairs. Unsold

14 A pair of Flora Danica custard cups with covers and plate, Royal Copenhagen. 5 500 SEK

15 A set of two 18th century pewter candlesticks, makers mark Hans Wiksten, Västerås
1782-1810/14..

7 200 SEK

16 Peter Dahl, The Opera bar. 9 000 SEK

17 A framed collection of butterflies. 7 000 SEK

18 A large vase, Qing dynasty, 19th century. 16 100 SEK

19 A Rococo-style miniature cabinet cupboard, probably Danish. 6 300 SEK

20 Helmer Osslund, "Vid Ångermanälven" (By the Ångerman river). 19 000 SEK

21 A Roccoco style sterling tureen with cover. 19 000 SEK

22 A Chinese vase. Unsold

23 Henri de Toulouse-Lautrec, Cycle Michael. Unsold

24 A 19th Century glass and bronze cakedish. 5 500 SEK

25 An Erik Höglund iron and glass chandelier by Boda Glasbruk & Smide, Sweden 1970's. 6 500 SEK

26 A late 18th century Swedish wall cabinet, 2 200 SEK

27 Lindorm Liljefors, Autumn scenary with hunter and dog. 11 700 SEK

28 A hanging-lamp, 19/20 th century. Unsold

29 A Norwegian mangle board, dated 1796. Unsold
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30 A Solvil ladie´s wrist watch 18k gold and brilliant cut dimonds. Unsold

31 Gösta Adrian-Nilsson, "Berättelsen om Ghanem och kalifens älskarinna" (The story of
Ghanem and the mistress of the calif).

7 000 SEK

32 A Fornasetti ash tray and cigarett stand. 2 600 SEK

33 TWO SWEDISH PARCEL-GILT SPOONS, makers mark of Christoffer Bauman, Hudiksvall
1787 and 1793.

11 000 SEK

34 An Olof Ahlberg pewter art nouveau set of desk acessories, by Schreuder & Olsson,
Stockholm 1908-10.

1 500 SEK

35 Johan Joachim Streng Attributed to, "Karl Gustaf Silfversparre" (1686-1750) and his wife
"Hedvig Ulrika Liljencrantz" (1701-1788).

19 000 SEK

36 Unknown artist 18th century. Women portrait. Unsold

37 A pair of 20th cent cut glass and brass table lamps. 25 000 SEK

38 A blue and white plate, Qing dynasty. Qianlong (1736-1795). 1 600 SEK

39 Two 18th century armchairs, probably Italian . 8 000 SEK

40 Claude Joseph Vernet Follower of, Harbour in the south of Europe. 9 000 SEK

41 A Louis XV-style writing desk, circa 1900. 39 000 SEK

42 A Rococo mirror, 18th century. 10 500 SEK

43 A Swedish 19th century wood hourse. 2 600 SEK

44 A Christian Thomsen porcelaine figure, Royal Copenhagen. 2 600 SEK

45 Karl Axel Pehrson, "Näckens skärvor" (Water spirit fragments). 10 000 SEK

46 Russian artist 19th century. Portrait of a russian officer. 11 000 SEK

47 A Russian silver teaglass stand, makers mark by Sasikov, Moscow 1879. 14 000 SEK

48 A blue and white serving dish, Qing dynasty, Qianlong 1736-95. 2 800 SEK

49 A 19th century table, probably Italy. Unsold

50 Renato Borsato, Venice. 5 000 SEK

51 A Swedish pewter mustard bowl with cover, makers mark by F. Santesson, Stockholm
1850s.

3 200 SEK

52 An Ulla Kraitz ceramic beetle. 1 300 SEK

53 NECKLACE, handmade. Weight 52,7 g. Unsold

54 A set of two silk kimonos, early 20th cent. Unsold

55 Six Danish silver plates 1912-15. 13 500 SEK

56 A 18th cent Rococo armchair. 4 000 SEK
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57 A Russian mid 19th century sugarbowl and creamjug. 4 000 SEK

58 Carl Kylberg, Untitled. 27 000 SEK

59 Edward Dodwell, Views from southern Europe. 9 000 SEK

60 A Swedish/Finnish trolley from the 1930s/40s. 3 700 SEK

61 Johnny Oppenheimer, "Blommor och frukter" (Flowers and fruits). Unsold

62 A Qing dynasty, early 19th century charger. 750 SEK

63 BROOCH, sapphire and brilliant cut diamonds, tot. app. 0,60 ct. 3 000 SEK

64 A 19th century Meissen tureen with cover. 6 200 SEK

65 A French Empire bronze urn, early 19th century. 17 500 SEK

66 A set of one sang de boef-glazed bowl, a brush pot and two vases, Qing dynasty. 2 500 SEK

67 A set of twelve wine glasses, 19th century. 2 400 SEK

68 Bo Lundwall, "Sparvhök" (Sparrowhawk). Unsold

69 A set of four Temmoku bowls, Song dynasty. 4 000 SEK

70 An English silver candlestick, London 1789. 5 000 SEK

71 Anders Zorn, Mme Simon II. 2 200 SEK

72 A set of three pottery figures, South America and Thailand. Unsold

73 Agostino Aglio Attributed to, Italian landscape with figures. 4 500 SEK

74 A Louis XVI-style vitrine, 20th century. 6 500 SEK

75 A late 18th Louis XVI century console table. 3 800 SEK

76 A 19th cent Judaica goblet. 4 000 SEK

77 PENDANT, crossshaped with brilliant cut diamonds, tot. 0.06 cts. 2 600 SEK

78 A 18th century Rococo mirror. 8 300 SEK

79 An Empire three-light hanging lamp. 19 000 SEK

80 Olle Ängkvist, Untitled. Unsold

81 Ragnar Sandberg, Boys at the dock. 32 500 SEK

82 Pelle Åberg, Playing clown. 17 000 SEK

83 A blue and white with red brush washer, late Qing dynasty with Kangxis six character
mark.

3 500 SEK

84 A set of four 19th century champagne glasses. 2 800 SEK

85 A Josef Frank burrwood and walnut sofa table, model 2139, for Svenskt Tenn. 18 500 SEK
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86 A silver cigarett box, marks by CG Hallberg, Stockholm 1944. 1 100 SEK

87 A green 18th/19th century bottle. 1 500 SEK

88 A blue and white serving dish. Qing dynasty, Qianlong (1936-95). 2 800 SEK

89 A set of three books M,W& F von Wrigth: SVENSK FÅGLAR, Stockholm 1927-29. 3 500 SEK

90 A pair of Chines watercolour on paper, early 20th Century. 4 400 SEK

91 A pair of early 19th century glas decanter with stopper and a pair of jugs. 1 500 SEK

92 A Swedish chest, dated 1808. 4 500 SEK

93 A Swedish 18th century Rococo armchair. 10 000 SEK

94 French school 18th century. Pastoral scene. 42 000 SEK

95 A Chinese handscroll, watercolour on silk and paper, early 20th century. 2 800 SEK

96 A set of 11 green white wine glasses, mid-19th century. 2 000 SEK

97 Four early 18th century plates, Qing dynasty. 1 200 SEK

98 A Swedish creamware basket, Rörstrand circa 1800. 6 000 SEK

99 A celadon bowl, Sung dynasty (960-1279). 1 000 SEK

100 A white glazed teapot with lid, China, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

101 Franz Barwig d ä, Standing capricorn. Unsold

102 Arvid Johanson, Winter in Paris. 8 000 SEK

103 A Carl Malmsten mahogany and walnut dinner table, 1940's-50's. Unsold

104 Tommy Östmar, Untitled. 9 500 SEK

105 A Norwegian wood bowl, probably 18th century. 2 400 SEK

106 A green 18th/19th century bottle. 2 000 SEK

107 Max Walter Svanberg, Surrealistic composition. 6 500 SEK

108 BRACELET, gold with tourmalines, amethyst, sapphire etc and brillant cut diamonds, tot.
app. 0,50 ct.

18 000 SEK

109 A set of six Josef Frank glass dinner plates. 3 200 SEK

110 Joan Miró, "Le mélodie acide". 12 500 SEK

111 A Josef Frank brass celing lamp, model nr 2044, by Firma Svenskt Tenn. 3 400 SEK

112 A Swedish 19th cent table. 6 500 SEK

113 A swedish painting, early 19th century. 10 000 SEK

114 A Fornasetti porcelaine jar with lid. 2 200 SEK
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115 An Yngve Ekström 'Krus' oak cabinet, Westbergs Möbler, Tranås, Sweden 1950's. 6 000 SEK

116 Marie Sunna, Untitled. Unsold

117 Siri Rathsman, Promenade des Anglais Nizza. 23 500 SEK

118 A polychrome tea caddy, Kangxi (1662-1722) . 3 600 SEK

119 A polychrome wood figure, late Qing dynasty (1644-1912). 1 200 SEK

120 Two Chinese glasspaintings, early 20th cent. 8 000 SEK

121 A 1920s pewter can with cover. 1 900 SEK

122 Axel Olson, AXEL OLSON, signed Ax. O dated Berlin (1)923, red chalk. Unsold

123 An English teapot, London 1820s. 8 000 SEK

124 A kanton vase, Qing dynasty 19th century. 21 000 SEK

125 Italian school 18th century. Landscape with ruin. Unsold

126 Two blue and white 19th cent plates. Unsold

127 A set of six pieces Gunnar Cyrén glass service, Orrefors. Unsold

128 A Chinese embroided silk gown, around 1900. 4 000 SEK

129 Antonio Tempesta Follower of, Feud. Unsold

130 A bronze figure of budha, south-east Asia, 18th Century. 3 000 SEK

131 A blue and white serving dish. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

132 Joan Miró, Untitled, from: "Joan Miró Lithographe II". 11 500 SEK

133 A majolica charger in the style of Pallisy, 'Istoriato'. 2 000 SEK

134 A pewter sauce-boat with a black wooden handle, Firma Svenskt Tenn 1948. 1 800 SEK

135 A pendant by Christina Zachrisson, Stockholm 1991. 3 000 SEK

136 A set of two Italian decorative roosters, 20th century. 2 400 SEK

137 Four imari plates Qing dynasty, early 18th century. 2 400 SEK

138 A baroque style copper wine cooler. 2 200 SEK

139 A Swedish 19th century tilt-top table. 5 000 SEK

140 A set of four bar stools made by Fritz Hansen in 1982. Unsold

142 A Swedish grandfather clock, marked EHS 1791. Unsold

143 A bone figure. China 20th century. 1 200 SEK

144 An Eero Arnio Globe chair by Asko, Finland, probably 1960-70's. 15 000 SEK

145 A Rococo walnut writing cupboard. Unsold
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146 EARRINGS, 162 brilliant cut diamonds, tot. 1.70 cts. Unsold

147 A Rococo-style 19th century commode. 11 000 SEK

148 Torsten Andersson, "Vårvindar" (Spring breeze). 16 000 SEK

149 Moritz Michael Daffinger After, Woman in white dress. 1 400 SEK

150 Four imari plates, Qing dynasty, early 18th century. 2 000 SEK

151 A Samson 20th century porcelaine libation cup. Unsold

152 EARRINGS, old- and rose cut diamond, tot. app. 0.40 cts and cultured grey coloured
pearl, ap. 8,2 mm.

4 200 SEK

153 A glas decanter. Presumably Russia. 19/20 th century. Unsold

154 A sterling punsch scoop by Christina Zachrisson Stockholm 1988. 950 SEK

155 A Swedish prob 19th cent wooden drinking wessel. 4 600 SEK

156 A blue and white plate. Qing dynasty, Qianlong 1736-95. 2 500 SEK

157 An early 20th century zebra skin. 21 000 SEK

158 A Swedish Rococo 18th century armchair. 11 500 SEK

159 A blue and white tureen. Qing dynasty. Jiaqing (1796-1820). 1 400 SEK

160 A 19th-20th century birch snuffbox in the shape of a lying dog. 2 500 SEK

161 A Russian silver tankard, unidentified makers mark, Moscow 1737. Dutch marks of
import.

86 000 SEK

162 Olle Bærtling, Xan. 18 000 SEK

163 A Norwegian wood bowl. Dated 1841. 20 000 SEK

164 Lars-Erik Falk, Untitled. 3 500 SEK

165 A late Gustavian style flowertable, 20th cent. Unsold

166 Robert Jacobsen, Without title. Unsold

167 BROOCH, brilliant- and rose cut diamonds and emeralds. 5 500 SEK

168 Jean Tinguely, Abstract composition. 2 800 SEK

169 A pair of 18th century pewter candlesticks. Makers mark by Hans Wiksten, Västerås
1782-1810/14.

8 500 SEK

170 A Bruno Mathsson gateleg table, for Firma Karl Mathsson, Värnamo. 12 500 SEK

171 Mosse Stoopendaal, Hare in a winter landscape. 24 000 SEK

172 A blue and white vase, late Qing dynasty, Kangxi style. 9 000 SEK

173 A 20th century cupboard in the shape of a tilestove. 17 000 SEK
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174 A Javanese bronze Buddha, circa AD 900-1100. 3 200 SEK

175 RING, emerald and baguette cut diamonds tot ca 0,40 ct. 12 000 SEK

177 An early 20th century gold and enamel miniature clock. 3 800 SEK

178 A Swedish 20 th cent wood horse. 3 600 SEK

179 A blue and white jar, late Qing dynasty, Kangxi-style, with Kangxi's four character mark. 11 000 SEK

180 A Georg Jensen vase, Copenhagen 1919, 830/1000 silver, design nr 115. 4 800 SEK

181 A Swedish 18th cent Rococo cupboard. 33 000 SEK

182 A set of eight plates, Qing dynasty, early 18th century. 4 500 SEK

183 Ivar Morsing, Motif from Spain. 2 600 SEK

184 NECKLACE, heart shaped pendant with brilliant cut diamonds, tot. ap. 0.60 cts. 8 300 SEK

185 Louis Icart, Grapes. Unsold

186 A pair of charger, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

187 Unknown artist 19th century. Still life with melon and grapes. Unsold

188 A blue and white serving dish, Qing dynasty Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

189 A Swedish painting, around 1800. 6 000 SEK

191 Maurice Estève, Untitled. Unsold

192 Christofano Robetta, Allegory of Carnal Love. 7 000 SEK

193 A Swedish wooden swingle, marked CED 1839. 7 800 SEK

194 Olle Hjortzberg, A scene from the Bible. Unsold

195 A  reserved-decorated jar with cover. Kangxi-style. 6 800 SEK

196 Carpet. Semiantik Kirman. 321 x 242,5 cm. 18 500 SEK

197 A Skultuna brass pot with cover, dated 1860. 500 SEK

198 Twelve Swedish silver plates, K.Andersson, Stockholm 1942-46. 21 000 SEK

199 A 19/20th century Chinese table. 3 000 SEK

200 A blue and white serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

201 A Swedish pewter Rococo candlestick. 9 000 SEK

202 PENDANT, drop cut sapphire, 1.50 cts, brilliant cut diamond, 0.25 cts and cultured
South sea pearl, 12,6 mm.

8 500 SEK

203 An empire style table lamp. 4 000 SEK

204 Brita Nordencreutz, "Sydfranskt landskap" (Landscape from southern France). Unsold
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205 Einar Jolin, Girl on summer meadow. Unsold

206 A majolika istoriato placque, 19th Century. Unsold

207 A marble mortar with pestle. 1 100 SEK

208 Gösta Adrian-Nilsson, "Berättelsen om Prins Seif Almuluk" (The story of Prince Seif
Almuluk).

6 500 SEK

209 A polychrome tobacco leaf cup and saucer. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

210 A Swedish silver beaker, makers mark by Nils Grubb, Hudiksvall 1777. 3 000 SEK

211 A Swedish 19th century wooden part of a spinning wheel. 1 500 SEK

212 BRACELET AND RING, silver, Christina Zachrisson, stockholm 2000 / 1991. 2 600 SEK

213 A bronz divinity, Egypt ca 664-331 B C. 6 000 SEK

214 A Swedish 18th/19th cent pewter bowl with cover. 1 100 SEK

215 A pottery box with cover, Tang dynasty (618-907). 1 000 SEK

216 MATTA. Semiantik/Old Azerbadjan. 212 x 122 cm. 11 500 SEK

217 Peter Ilsted, By the commode. Unsold

218 A cupboard  from a doctors practise, 20th century. 6 000 SEK

219 Four 19th-20th century birch snuffboxes i the shape of lying dogs. 6 000 SEK

220 A grand silver centrepiece, Birmingham 1915.
Weight 3,8 kg.

18 000 SEK

221 A polychrome transition-style vase. 2 400 SEK

222 A Swedish wall cabinet dated 1797. 2 800 SEK

223 A blue and white serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

224 Karel Appel, Mür de Solitudes, New York. 10 000 SEK

225 Sigfrid Ullman, "Den grå kannan" (The grey jar). Unsold

226 BRACELET, chains and clasp with blue enamel and oriental pearls. 6 400 SEK

227 Giovanni B di Jacopo Rosso Fiorentino After, Portrait of a young man. 6 300 SEK

228 10 imari dessert dishes, Qing dynasty, early 18th century. Unsold

229 A Josef Frank elm/oak stool. 3 500 SEK

230 John Jon-And, "Skepp hamn" (Harbour). 8 000 SEK

231 Sven X:et Erixson, Autumn motif, 15th of october. Unsold

232 PENDANT, brilliant cut diamonds, tot. 3 cts, shape of heart. Unsold

233 Edwin Hayes, Marine. 17 500 SEK
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234 An Empire three-light gilt bronze candelabra. 17 500 SEK

235 Philips Wouwerman Follower of, Resting company by the coast. 10 000 SEK

236 Niki de Saint Phalle, "Hon" (She). Unsold

237 A polychrome vase, Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 700 SEK

238 A Norwegian bowl. 19 th century. 1 600 SEK

239 Joseph Magnus Stäck Attributed to, Winter scenary with figures on frozen lake. 14 500 SEK

240 Frederick-Edwin Bertin, Morning light on Aloe Vera, Monte-Estoril Portugal 30.IX.2001. Unsold

241 Carpet, semi antique Baotou. 3 000 SEK

242 Sigrid Hjertén, Flowers. Unsold

244 Paul Osipow, Untitled. 5 000 SEK

245 An English 18th century mirror. Unsold

246 Wilhelm Behm, Winter scenery with hunter. 11 000 SEK

247 Six matched Swedish Rococo 18th cent chairs. 14 500 SEK

248 A Swedish Rococo girandole mirror. 7 000 SEK

249 A faience plate, probably Kellinghusen 18th century. 1 500 SEK

250 EARRINGS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts, and cultured South sea pearls, app.
12,7 mm.

15 500 SEK

251 A 19th century bottle. 1 100 SEK

252 A set of five 19th/20th century Chinese snuff bottles. 10 500 SEK

253 A Swedish Stig Lindberg faience "Karneval" vase. 2 000 SEK

254 Three enamel on copper plates, Qing dynasty early 19th century. 3 200 SEK

255 Anders Zorn, Cabin. 12 500 SEK

256 Primus Mortimer Pettersson, "Man på väg och läsande kvinna" (Man and reading
women).

4 400 SEK

257 Primus Mortimer Pettersson, Harbour. 14 000 SEK

258 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. app. 1.80 cts. Unsold

259 A Swedish  silver sugar basin with cover, Stockholm 1818. Unsold

260 Rico Weber, Blue kabuki. Unsold

261 Gustav Rudberg, Marine motif. Unsold

262 Lennart Rodhe, Without title. 4 000 SEK

264 Madonna della Misericordia. 20 500 SEK
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265 A pewter plate, makers mark by Peter Karm, Hudiksvall (1756-1758). 5 000 SEK

266 A istoriato majolica tazza, in the style of Pallisy. 2 000 SEK

267 Putti. French artist 18th Century. 14 000 SEK

268 Ivan Ivarson, Girl with intrument. 34 000 SEK

269 A blanc de chine figure, Qing dynasty. 6 000 SEK

270 A pair of gilt glass tazzas, 19th Century, possibly Russian. 9 800 SEK

271 A sterling silver letter knife marks of Wiwen Nilsson, Lund 1948. 1 500 SEK

272 A Swedish case dated 1840, Dalarna. 3 200 SEK

273 Approaching Hong Kong. Unknown artist 18th/19th century. 35 000 SEK

274 John Wilson Hepple, Fox hunt. 12 000 SEK

275 A Swedish pewter bowl, Makers mark by Gottlob F Baumann, Hudiksvall (1789-1826). 13 500 SEK

276 Einar Nerman, Star boy. 2 000 SEK

277 A E.Öhrström glass vase. 6 500 SEK

278 An early 20th Century brons vase, Japan. 800 SEK

279 A set of two pewter pints. Makers mark by Gottlob F Bauman, Hudiksvall (1789-1826/31). 4 200 SEK

280 A blue and white tureen stand, Qing dynasty Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

281 Johnny Oppenheimer, Still life with etrurian vase. Unsold

282 Alfred Wahlberg, A fjord landscape with figures. Unsold

283 A Swedish pewter plate, Carl Logren, Falun 1750-75. 3 500 SEK

284 Philip von Schantz, Motif with vases and houses. 12 000 SEK

285 EARRINGS, peridote, brilliant cut diamond, tot.0.25 cts and cultured South sea pearl,
app. 12,3 mm.

11 500 SEK

286 A baroque style copper wine cooler. Unsold

287 A set of 13 panels in rococo style, 20th cent. 17 500 SEK

288 A  Thai bronze Buddha hand. 5 000 SEK

289 Carl Larsson, Portrait of a young boy. 4 500 SEK

290 A late Gustavian bench. 15 000 SEK

291 A blue and white tureen with cover. Qing dynasty Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

292 A set of two blue and white dishes, Ming dynasty. 2 200 SEK

293 A Swedish wooden tankard, 19th century. 6 000 SEK
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294 A pair of famille rose bowls, Qing dynasty. Unsold

295 A Swedish 19th century wooden part of a spinning wheel. 2 400 SEK

296 Frans Wilhelm Odelmark, Alhambra. Unsold

297 A blue and white plate. Qing dynasty, Qianlong 1736-95. 3 200 SEK

298 An Axel-Einar Hjorth stained birch glass cabinet, Nordiska Kompaniet 1920's-30's. 8 000 SEK

299 A late Gustavian plateau for dinner table. Unsold

300 A pair of cloisonné candle sticks, 20th century. 5 500 SEK

301 Two blue and white butter tureens with cover and stand. Qing dynasty, Qianlong (1736-
95). (2).

8 000 SEK

302 A Josefine Davidsson sterling lidded jar with a spoon, Stockholm 2004. 3 500 SEK

303 RING, baguette- and brilliant cut diamonds, tot. app. 1 cts. Unsold

304 A Carl Malmsten and Yngve Ekström armchair, "Caryngo" for Swedese. 1 000 SEK

305 A set of seven Bohemian wine glass from early 20th century. 3 000 SEK

306 A pair of Swedish pewter candlesticks. Makers mark by Martin Moberg, Jönköping
(1777-1785).

14 500 SEK

307 EARRINGS, pending cross, detachable. Unsold

308 A brown glazed jar, Song dynasty. 2 000 SEK

309 John Sten, Study. 7 000 SEK

310 A pair of floor lamps, China 20th century. 900 SEK

311 A Josef Frank bookcase by Firma Svenskt Tenn, model 2255. 12 500 SEK

312 A Swedish sideboard. 18th-19th century. 10 000 SEK

313 Hélène Perdriat, Portrait of a young girl. Unsold

314 Johnny Oppenheimer, Still life with copper bucket, ladle and mortar. Unsold

315 Helmer Osslund, Landscape with red houses. Unsold

317 EARRINGS, pending hearts, clips. Unsold

318 Elias Sehlstedt, View over Grönskärs lighthouse, Sandhamn. 15 500 SEK

319 A Chinese 'boys' vase, 20th Century. 20 000 SEK

320 A set of seven blue and white dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

321 A Swedish wall cabinet dated 1796. 11 500 SEK

322 EARRINGS, 88 brilliant cut diamonds, tot. 1.20 cts. 10 000 SEK

323 A set of silver flatware, 120 pieces, marks of K.G.Markström, Uppsala. 31 000 SEK
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324 A 19th century cremware tureen. 3 000 SEK

325 Einar Nerman, Christmas gifts. 5 000 SEK

326 An Italian 'istoriato' maiolica crespina, 19th Century. 11 500 SEK

327 A blue and white plate. Qing dynasty, Qianlong 1736-95. 2 600 SEK

328 A Swedish Rococo 18th cent secretaire. Unsold

329 Carl Larsson After, "Tittut" (peekaboo). 2 800 SEK

330 Magnus Dahlbäck, Untitled. Unsold

331 A white box with cover, Song (960-1279). 1 500 SEK

332 A late Gustavian late 18th cent mahogany card table. 10 500 SEK

333 A pair of famille rose charger, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

334 An Empire 19th century armchair. Unsold

335 A set of two blue and white dishes, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

336 A pair of Empire early 19th c. two-light gilt and patinated bronze candelabra. 32 000 SEK

337 RING, handmade set with fresh water pearl. Unsold

338 Three famille rose plates. Qing dynasty. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

339 Carl Bengtsson, Untitled. 13 000 SEK

340 RING, citrine. Weight app 12 gr. Unsold

341 A blue and white charger. Yong cheng (1723-35). 3 800 SEK

342 Suzan Etkin, Untitled. Unsold

343 Flemish artist 17th/18th century. Jesus teaches in the temple. 6 000 SEK

344 A pair of concrete sculptures of Mickey and Minnie Mouse, 20th century. 4 000 SEK

345 Carpet. Machine-made, around 1920-1930. 10 000 SEK

346 Unknown artist 19th century. Views over Rome. Unsold

347 A Swedish pewter plate, makers mark by Anders Åkerman, Söderhamn (1772-1798). 4 400 SEK

348 A 19th century wood jug. 1 900 SEK

349 Max Mikael Book, Rigiröse. 4 000 SEK

350 Unknown artist 19th century. Girl in red. 12 000 SEK

351 BANGLE, six brilliant cut diamonds, tot. app. 0.25 cts. Unsold

352 Dutch school 18th century. Pastoral scenery with company on horse. 26 000 SEK

353 A sofa in the style of rococo, partly 18th cent. 8 000 SEK
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354 A blue and white bowl. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 4 400 SEK

355 A Meissen tureen with cover and stand, period of Maroclini ca 1800. 3 700 SEK

356 Lars Lerin, "Vinter, skärjen" (Winter). 11 500 SEK

357 A late 19th century copper cauldron. 1 900 SEK

358 A blue and white Japanese kendi, 18th Century. 1 500 SEK

359 A Vladimir Kagan walnut and chrome plated steel sideboard, Vladimir Kagan Designs
Inc USA.

9 400 SEK

360 A WA Bolin silver vase, Stockholm 1948. 2 300 SEK

361 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a branch of cherry blossom, Lund 1965. Unsold

362 A Hayagriva thangka, Tibet/Nepal, 20th Century. Unsold

363 A large Meissen dish, ca 1900. 5 000 SEK

364 Lucas van Leyden, The dentist. 5 500 SEK

365 A Georg Jensen sterling shoehorn, design Allan Scharff, model 475. Unsold

366 Ole Lynggaard, NECKLACE, Ole Lyngaard, pink Chinese fresh water pearls, app. 10 mm,
clasp in gold with brilliant cut diamond, app. 0.03 cts.

5 500 SEK

367 Siri Derkert, "Flicka med blomma" (Girl with flower). Unsold

368 A 20th century stuffed sparrowhawk. 1 400 SEK

369 Four small polychrome plates, Qing dynasty (Qianlong 1736-95). 2 500 SEK

370 An early 19th century glas decanter with stopper and a pair of cups. Unsold

371 A green bowl, probably nefrit. 1 200 SEK

372 Three Swedish pewter plates, from the 1750s. 4 800 SEK

373 A set of two bowls, Song/Yuan dynasty. 1 025 SEK

374 A four panel screen with porcelain placques, Qing dynasty, 19th Century. 120 000 SEK

375 A set of three Berlin 19th Century plates. 1 025 SEK

376 A polychrome jar, Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

377 David Teniers d.y After, Card game at the inn. 23 000 SEK

378 A Swedish wall cabinet dated 1794. 3 800 SEK

379 A set of 6 green white wine glasses, 18th century. 5 500 SEK

380 A hanging-lamp in the late gustavian style. 19/20 th century. Unsold

381 A 63 pieces dinner- and coffee service, Berlin. 11 000 SEK

382 EARRINGS, goldclips. Unsold
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383 A 19th century Rococo style console. 6 100 SEK

384 Axel Petersson Döderhultarn, The wedding couple. 19 000 SEK

385 A 19th century Meissen plate. 1 300 SEK

386 Lars-Erik Falk, Modular Relief B33. 3 600 SEK

387 A green 18th/19th century bottle. 1 100 SEK

388 Two Swedish pewter rococo plates. 4 400 SEK

389 An Ulla Kraitz ceramic apple. 1 800 SEK

390 A blue and white serving dish. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

391 A Swedish 19th cent painting. 17 500 SEK

392 Lennart Rodhe, Without title. Unsold

393 A pair of Swedish pewter bowls, Anders Näsman, Hudiksvall 1831-39. 2 400 SEK

394 Gianpietro Zanotti Attributed, Christening scene. 9 500 SEK

395 A life of Buddha thangka, Tibet/Nepal, 20th Century. 10 000 SEK

396 A cream glazed bowl, Tang dynasty. 6 500 SEK

397 Peter Adolf Hall After, "Grevinna d'Egmont" (The Countesse d'Egmont). 1 000 SEK

398 An early 18th century jug. 1 000 SEK

399 PENDANT, 100 brilliant cut diamonds, tot. 2.01 cts, shape of heart. 14 000 SEK

400 A polychrome dish, Qing dynasty, early 18th century. 700 SEK

401 A Swedish wood jug, dated 1824. 2 900 SEK

402 Kjartan Slettemark, Flower. 600 SEK

403 A set of three blue and white dishes, Ming dynasty. 1 700 SEK

404 Peter Ilsted, Homework. Unsold

405 Bowl, earthenware. Iran, possibly 13th century. 4 000 SEK

406 A pair of polychrome and gilded plates. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

407 Bengt Lindström, Portfölj med 16 litografier. 6 500 SEK

408 Arie van Hattem, The hussars. Unsold

409 A butter tureen with cover, marble. 2 600 SEK

410 A pair of 18th/19th century marble tazza, possibly Swedish. 10 000 SEK

411 A blue and white bowl with cover, late Qing dynasty. 7 000 SEK

412 A pair of Swedish one light girandole mirrors. 5 700 SEK
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413 Mosse Stoopendaal, "Talgoxe på gren" (Great tit on a branch). 7 000 SEK

414 Anders Zorn, Dark Corner. 12 500 SEK

415 A set of eight doll tea service parts. England 20th Century. Unsold

416 A pale green glazed vase, Yuan dynasty. 4 000 SEK

417 Konrad Simonsson, Stora Sjötullen Djurgården, Stockholm. 7 500 SEK

418 Inge Schiöler, Orange flowers. Unsold

419 A blue and white tureen stand, Qing dynasty Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

420 A Swedish 17th cent pewter plate. 8 000 SEK

421 Three polychrome plates (2+1), Qing dynasty. Qianlong 1736-95.. 3 800 SEK

422 Louis Julius Asher After, Girl by the piano. 1 000 SEK

423 Jenny Nyström, Easterwitch with cat. 15 000 SEK

424 Emma Ekwall, Sleeping girl. Unsold

425 Rembrandt Harmensz van Rijn, The raisinig of Lazarus: Large plate. Unsold

426 Otto Hesselbom, An Otto Hesselbom oil painting depicting Spånga Church. Unsold

427 Olof Ågren, Tobacco bar. Unsold

428 A late baroque style mirror, 19th/20th cent. 6 500 SEK

429 A couple of blue and white tureen, Qing dynasty, Jiaqing (1796-1822). 1 400 SEK

430 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware charger, Fogdarp, Förslövsholm 1994. 3 800 SEK

431 A Swedish/Finnish mirror from the 1930s/40s. Unsold

432 BRACELET, seven brilliant cut diamonds, tot. 1.42 cts. 10 000 SEK

433 A set of nine polychrome plates, Qing dynasty, early 18th centurary. 4 000 SEK

434 Carpet, semiantik Kaukas. 3 000 SEK

435 A Josef Frank mahogany sofa table, Svenskt Tenn, model 2073. 15 000 SEK

436 A Gustavian style 20th century seven-light chandelier. 17 000 SEK

437 A celdon glazed dish with double fishes, Yuan/Ming dynasty. 4 200 SEK

438 A jade bowl, Qing dynasty. 2 600 SEK

439 A pair of brilliant cut diamonds, tot ca 0,60 ct. 5 000 SEK

440 PENDANT, cultured Tahiti pearl, app 14,7 mm, brilliant cut diamond, app. 0.15 cts. 8 500 SEK

441 A polychrome plate, Qing dynasty, early 18th cent. 1 000 SEK

442 A Javanese bronze Bodhisattva, circa AD 900-1000. Unsold
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443 John Sten, Study. 8 000 SEK

444 A Polyphon music box, Germany ca 1900. 1 800 SEK

445 Axel Törneman, "Skuggor" (Shadows). 12 500 SEK

446 An imari salt, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Unsold

447 Stefan Karlsson, Pic Gin. Unsold

448 Robert Motherwell, Untitled. 2 000 SEK

449 Four early 18th century plates, Qing dynasty. 1 200 SEK

450 A green 18th/19th century bottle. 3 200 SEK

451 A Swedish 19th cent snuff box. 5 000 SEK

452 Johan Henrik Scheffel, "Friherre Arent Gustav Silfversparre" (1727- 1818). 14 000 SEK

453 A set of four "Plastic Chairs" by Charles and Ray Eames for Vitra, 2001. 9 000 SEK

454 RING, three navette cut diamonds, tot. app. 0.35 cts. Unsold

455 RING, brilliat cut diamond, 1.50 ct. 65 000 SEK

456 A pewter bottle. Unidentified marks. 2 000 SEK

457 Erik Olson, "Franskt landskap" (French landscape). 7 500 SEK

458 A Swedish silver serving spoon, prop Gothenburg 1828. 1 600 SEK

459 A Göran Malmvall cabinet, model 737 for K A Andersson & Söner, Sweden. Unsold

460 An Wilhelm Kåge dinner service (116 pieces). 24 000 SEK

461 A 18k gold lipstick case. 9 000 SEK

462 NECKLACE, Ole Lyngaard, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.45 cts. Unsold

463 A Tibetian bronze figure, 19th Century. 5 000 SEK

464 Unknown artist 19th century. Male person with globe and compass. Unsold

465 A RUSSIAN PARCEL-GILT FOUR PIECE TEA-SET, different makers, Moscow 1873-1908. 11 500 SEK

466 A blue and white glazed vase, Kangxi style, Qing dynasty. 6 000 SEK

467 RING, tourmaline with brilliant cut diamonds. 2 600 SEK

468 A 19th century wood jug. 600 SEK

469 A South Asien 19th/20th cent table. Unsold

470 CUFFLINKS, gold/silver with enamel, mother of pearl and small diamonds. 15 500 SEK

471 Sven X:et Erixson, Landscape in springtime. 8 000 SEK

472 Thure Wallner, "Blåmes på gren" (Blue tit on a branch). Unsold
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473 A pair of 18th/19th century silver candelabras, partly Häberlein, Nürnberg 1799-1803, the
arms by Carl Friedrich Schönberg, after 1820.

Unsold

474 A pair of 19th century glass rinser. 1 300 SEK

476 Carpet, Old silk Ghom. 205 x 139 cm. 7 000 SEK

477 Anders Udd, "Parkering" (The parking lot). 6 300 SEK

478 Sanshi Zhang, Peasants i a snow storm. Unsold

479 Donald Lipski, Cone. 3 200 SEK

480 Johan Philip Korn, Landscape with fisherman and a figure with a dog. 5 600 SEK

481 Nils Andersson, Cows. 6 500 SEK

482 A faience and pewter jug. 18th century. 2 400 SEK

483 A Sega slot machine from 20th century later part. Unsold

484 A 19th century English miniature box, 9k gold. 4 200 SEK

485 Carl Bengtsson, Untitled. 10 000 SEK

486 Mikael Fagerlund, Untitled. Unsold

487 A polychrome teapot, Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

488 A Swedish Rococo 18th century armchair. 10 000 SEK

489 A Tapio Wirkkala glass dish, Iittala Finland. 1 025 SEK

490 A Sedish 18th/19th century miniature copper coffee pot. 2 200 SEK

491 Ivor Abrahams, Garden. Unsold

492 Italian school 18th century. Resting figures outside the village. Unsold

493 BRACELET, gold. Weight 39 g. 10 000 SEK

494 A set of 5 imari plates, Qing dynasty, early 18th century. 1 700 SEK

495 A Arthur Percy creamware tray. 2 400 SEK

496 Axel Petersson Döderhultarn, Priest at a funeral. Unsold

497 Anders Zorn, August Strindberg. 15 200 SEK

498 Jenny Stigsdotter-Nilsson, "Självporträtt 950 x 980" (Selfportrait). 20 000 SEK

499 Per Kirkeby, Untitled. Unsold

500 A baroque table 18th century. 18 000 SEK

501 A Frankenthal porcelain dish. Paul Hannong 1755-9. Unsold

502 A blue and white hot water dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

Results Bukowskis Christmas

17/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/31Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

17/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/3117/31



No. Item Hammer price

503 A Swedish wall cabinet dated 1831. 1 900 SEK

504 An Empire-style 19/20th century jardinère. Unsold

505 Kristina Elander, Egg attack. Unsold

506 A polychrome dish, Ming dynasty 17th cent. 7 500 SEK

507 A ruby and diamond necklace, tot. app. 1.80 cts. 11 000 SEK

508 Helmer Osslund, Landscape. Unsold

509 A Swedish wooden box. 19th century. 5 000 SEK

510 Rico Weber, L'invitation. Unsold

511 A late Gustavian late 18th cent mahogany card table. 18 500 SEK

512 RING, seven brilliant cut diamonds, tot. 0.56 cts. handmade. Unsold

513 A Chinese copper-glaze vase. 1 500 SEK

514 A large blue and white tripod censer, late Qing dynasty. 5 700 SEK

515 A 18th cent Rococo armchair. 6 800 SEK

516 A silver and paste brooch/necklace, 19th century. 1 500 SEK

517 A Louis XV 18th cent sofa. 17 000 SEK

518 A 19th century brass winecooler. Unsold

519 Axel Olson, "Groende jord" (Germinant soil). 38 000 SEK

520 A Wilhelm Kåge creamware bowl and flower pot, Gustavsberg 1927. 3 000 SEK

521 Nils Fougstedt, "Kleopatra" (Cleopatra). 8 500 SEK

522 A France and Daverkosen teak sofa table, Denmark 1950´s-60´s, 4 200 SEK

523 Arnulf Rainer, Untitled. Unsold

524 EARRINGS, gold and cultured fresh water pearls. 2 000 SEK

525 A stone figure. India 19th century. 2 400 SEK

526 Erik Olson, "Ljusets tillbedjare" (The worshipper of light). 26 000 SEK

527 A Kangxi-style porcelain figure, Qing dynasty. 16 000 SEK

528 RING, garnet. Weight app13 gr. 6 100 SEK

529 Anshelm Schultzberg, "Islossning vid Dalälven" (Ice drift by Dalaälven). 15 500 SEK

530 A Georg Jensen sterling serving spoon, Copenhagen 1933-44, design nr 141. 1 700 SEK

531 A Swedish silver sugarbowl with cover, P.Åkerman, Stockholm 1784. Unsold

532 An early 20th century counterdisk. 17 000 SEK
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533 A bronze sculpture, China presumably 18th Century. Unsold

534 Unknown artist around 1800. Antique studie. Unsold

535 A Norweigan 19th century wood jug. 6 700 SEK

536 A Josef Frank sofa, model 968. 11 000 SEK

537 An early 20th century ladder. 2 700 SEK

538 Ring, blue sapphire and brilliant cut diamonds tot ca 1,60 ct. 18 k gold. Size 18/55. 9 300 SEK

539 A pair of enamel on copper cups and saucers, Qing dynasty 18th century. Unsold

540 A set of two figurines, China 20th century. 1 500 SEK

541 A malakit brush washer, late Qing dynasty ( 1644-1912). 10 000 SEK

542 A Chinese silk gown, early 20th cent. 2 200 SEK

543 A set of three famille rose dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

544 A Swedish silver beaker, makers mark by Jonas Berg, Stockholm 1784. 6 200 SEK

545 A Regency burrwood casket. Unsold

546 A centerpiece in bronz and glas, 19/20 th century. Unsold

547 A pair of famille verte vases, Qing dynasty, 18th Century. 6 000 SEK

548 Helmer Osslund, Landscape. 8 000 SEK

549 A Venecian chandelier for 24 lights. 19 th century. 32 000 SEK

550 A empire style column. 7 000 SEK

551 A writingtable, partly from the 18th century. 16 500 SEK

552 Uno Vallman, Forest. Unsold

553 Mikael Dahl Follower of, Portrait of a lady (according to information Mrs Warrington). Unsold

554 A Poul Henningsen hanging lamp, Louis Poulsen, Denmark. 8 500 SEK

555 A bedwarmer, brass and copper. Unsold

556 A Hans Hedberg faience charger, Biot, France. 1 500 SEK

557 Two 19th-20th century birch snuffboxes in the shape of lying dogs. 3 800 SEK

558 A polychrome plate, Qing dynasty (Qianlong 1736-95) . 2 000 SEK

559 Roj Friberg, Fräulein Bürstners Rum. 8 500 SEK

560 RING, pink sapphire, brilliant cut diamonds, tot 0,06 ct. Unsold

561 A Swedish mahogany and rattan cabinet, 1940-50's. 4 000 SEK

562 A Le Corbusier 'LC3' brown leather and steel sofa by Cassina, Italy. 23 000 SEK
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563 BRACELET, gold and white gold with 56 brilliant cut diamonds, tot. app. 1.80 cts. Unsold

564 A pair of Swedish cabinet doors, early 19th cent. 6 500 SEK

565 A Swedish 18/19th cent table. 22 500 SEK

566 Lars Lerin, Without title. 8 000 SEK

567 A set of seven blue and white plates. Qing dynasty Qianlong (1736-95). 1 400 SEK

568 A Qing dynasty plate. 3 200 SEK

569 Salvador Dalí, "Stockholms slott". Unsold

570 A Ralph Lauren mahogany dinnertable. 12 000 SEK

571 A pair of large blue and white jar. Late Qing dynasty 20th century. 15 500 SEK

572 Peter Paul Rubens His studio, The Holy Family under the apple tree. 470 000 SEK

573 A pair of 18/19th cent wooden angels. 41 000 SEK

574 A green 18th/19th century bottle. 1 500 SEK

575 Joan Miró, "Maravillas con variaciones acrósticas en el jardin de Miró". Unsold

576 Peter Ilsted, Two little girls playing. Unsold

577 Örjan Wikström, Interior with figures. 3 200 SEK

578 A green 18th/19th century bottle. 1 900 SEK

579 A blue and white serving dish. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

580 Valdemar Nyström, Heat haze. 5 000 SEK

582 A blanc de chine figure of Guanyin, late Qing dynasty. 4 600 SEK

583 Unknown artist 19th century. "Alexander Puschkin" (1799-1837). 13 200 SEK

584 RING, cultured pearl, brilliant cut diamonds. 2 500 SEK

585 A pair of Gustavien pewter candlesticks. 4 000 SEK

586 A 4 piece pewter writing set, Olof Ahlberg, Stockholm. 1 230 SEK

587 Greta Gerell, The workhorse. 5 000 SEK

588 Einar Nerman, Lady in waiting. 6 500 SEK

589 A chandelier from the late 19 th century. 23 000 SEK

590 A Swedish silver creamjug, marks of A.Zethelius, 1827. 1 200 SEK

591 Mikael Dahl Follower of, Mother with child with a wreath of flowers. Unsold

592 A PeFeGe industrial lamp from first half of 20th century. 3 200 SEK

593 A 19/20th century brass tray. 5 000 SEK
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594 A blue and white plate,Qing dynasty, Qianlong 1736-95. 4 000 SEK

595 A Swedish glass vase, marks of Simon Gate , Orrefors 1929. 1 500 SEK

596 A large bronze figure of Buddha, presumably late Qing dynasty. 42 000 SEK

597 A miniature portrait of a gentlemen from the early 19th century. 3 000 SEK

598 BOOKS, 18 vol, "Slott och herresäten i Sverige". Allhems förlag, Malmö 1966-71. Unsold

599 Lowell Nesbitt, Three anemonies. 11 000 SEK

600 Elias Martin Attributed to, Vestal. Unsold

601 RING, yellow sapphire. Unsold

602 A pair of 19th century plate candelabra. 6 500 SEK

603 A pair of 20th century ivory figures, China. 6 600 SEK

604 A Swedish century silver sugar-bowl, makers mark of Adolf Zethelius. 4 000 SEK

605 Johnny Oppenheimer, Still life with clay pipe and faience jug. Unsold

606 Einar Jolin, Cairo. 23 000 SEK

607 A empire 19 th century mantel clock. 5 500 SEK

608 A pair of English silverplated Bacondishes with covers, 19th century. Unsold

609 A set of two tea dust green vases, Qing dynasty. 3 000 SEK

610 A pair of late 19th cent candelsticks. 3 800 SEK

611 A celadon green Ming plate. 3 000 SEK

612 Albert Johansson, "Målning" (Painting). 8 500 SEK

613 A Swedish century silver beaker, makers mark of Simson Ryberg, Stockholm. Unsold

614 A set of five (3+2) champagne glasses, 19th century. 4 000 SEK

615 A 1940s/50s mannikin in form of Santa Claus. Unsold

616 A Swedish pewter jug. Makers mark by Johan B Sundberg, Göteborg (1781-1812). 3 800 SEK

617 A Qing dynasty, Kangxi (1662-1722) charger. 1 000 SEK

618 Axel Petersson Döderhultarn, Couple from the wedding group. 10 000 SEK

619 Lennart Rodhe, "Bielite-forsen" Marsfjäll 1943 ( Sweden ). Unsold

620 A blue and white serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

621 A stone censer. China 20th century. 500 SEK

622 A Chinese 20th cent bed. 13 500 SEK

623 A Swedish Rococo 18th century armchair. 10 000 SEK
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624 Ivan Ivarson, "Från Seinestranden" (From the bank of Seine). 8 000 SEK

625 EARSTUDS, brilliant cut diamonds each 1 cts. 62 000 SEK

626 Thure Wallner, Winter motif with bullfinch. 18 000 SEK

627 A Swedish early 20th century horse. 6 000 SEK

628 Anders Zorn, The two. 4 000 SEK

629 An Indian caftan, early 20th cent. 750 SEK

630 A Swedish pewter plate by Carl Gustaf Malmborg, Stockholm (active 1767-1806). 2 800 SEK

631 A Rococo mirror, 18th century. 5 500 SEK

632 Lars Lerin, Winter landscape. 20 000 SEK

633 Olle Hjortzberg, Flower still life. 2 200 SEK

634 A famille vert bowl in Kangxi-style. Qing dynasty. 5 500 SEK

635 RING,  Erik Johansson and Christina Zachrisson, Arvika 1998. 3 600 SEK

636 A figure, Qing dynasty 18th century. Unsold

637 A German 19th cent musical box. 23 000 SEK

638 Karel Appel, Indifference, peur de l'autre peur de soi. Unsold

639 A pair of early 20th century large Japanese urns. Unsold

640 A set of 24 glasses, early 19th Century. 4 500 SEK

641 A Swedish pewter bowl, dated 1832. 3 400 SEK

642 Helmut Newton, Sumo. Unsold

643 A clair de lune brushpot, probably Qing. 8 000 SEK

644 An italian serving dish, 18/19th Century. 3 000 SEK

645 Wilhelm Amandus Beer, Three children. Unsold

646 Two pair of gold earrings. 18k gold. 1 800 SEK

647 A Swedish silver 18th/19th century spoon. 6 000 SEK

648 PENDANT, eight cut diamonds, tot. app. 0.35 cts. 8 000 SEK

649 A green stone censer, presumably late Qing dynasty. 2 500 SEK

650 A Swedish 19th century gate-leg table. Unsold

651 Johnny Oppenheimer, Still life with jug. Unsold

652 RING, baguette- and brilliant cut diamonds, tot. app. 1.60 cts. Unsold

653 A Hans Wegner oak shelf. 2 600 SEK
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654 A 19th cent Russian etching in frame. 22 000 SEK

655 A Swedish iron candelabra, 18/19th century. 18 500 SEK

656 Axel Olson, AXEL OLSON, signed Axel Olson and dated Berlin -23, black chalk. Unsold

657 PENDANT, amethysts, citrines, garnet and brilliant cut diamonds, 0.65 cts. 18 000 SEK

658 A Swedish pewter coffeecan, makers mark by Sven Ekström, Norrköping (1824-1852/61). 1 400 SEK

659 RING, cabochon cut rutile quartz. Unsold

660 A tureen with cover, ca 1900 after model by Meissen. Unsold

661 A René Lalique 'Acacia' glass vase, France 1921-25. Unsold

662 Pierre Olofsson, Without title. 11 000 SEK

663 Sophus Jacobsen, Vinterlandskap med kyrka (Winter landscape with church). Unsold

664 RING, princess cut diamond, tot. 0.56 cts set with smaller princess cut diamonds, tot.
app. 0.50 cts.

7 000 SEK

665 A Swedish pewter bowl. Makers mark by Gottlob F Bauman, Hudriksvall (1789-1826/31). 7 200 SEK

666 A Swedish wooden chest, marked 1830. 2 200 SEK

667 RING, pearl with old cut diamonds, tot. app. 1 ct. 5 200 SEK

668 A Swedish silver beaker, makers mark by Simson Ryberg, Stockholm 1787. Unsold

669 RING, seven brilliant- and heart cut diamonds, tot. 1.12 cts. 17 000 SEK

670 Hjalmar Strååt, "Kafferep på holmen" (Picnic on the islet). Unsold

671 An 18th century lime stone sundial. 3 700 SEK

672 EARRINGS, 78 brilliant cut diamonds, tot. 1.19 cts. Unsold

673 A Russian silver-gilt icon, S:t Petersburg 1814. 25 000 SEK

674 A set of two blue and white vase, Qing dynasty. Unsold

675 Two 19th-20th century birch snuffboxes in the shape of lying dogs. 2 000 SEK

676 Unknown artist 19th century. Portrait of a boy. 10 300 SEK

677 NECKLACE, heart shaped penant set with small cultured pearls. Unsold

678 WEAVING, 117 x 169 cm. Signed BR Wiklund. Unsold

679 BROOCH, old cut diamonds, tot. app. 1 ct. Unsold

680 A pair of bisquit Buddhist lions, Qing dynasty, 19th century. Unsold

681 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. 3.45 cts. Unsold

682 PENDANT, smoky quartz set in 18k white gold. Unsold
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683 A set of two brush pots, Qing dynastin. 2 200 SEK

684 A Gustavian 18th cent armchair. 10 500 SEK

685 French school17/18th Century. 27 000 SEK

686 Isaac Grünewald, Still life with sunroses. Unsold

687 An Arthur Percy creamware vase. 1 200 SEK

688 A set of eleven imari plates, Qing dynasty, early 19th century . 2 000 SEK

689 A pair of Empire 19th cent mahogany cupboards. Unsold

690 LADIES WRIST WATCH, Cartier, 'Panthére'. Unsold

691 A set of six pieces George Jensen silver coffee spoons. 1 900 SEK

692 Marc Chagall After, Romeo et Juliette. Unsold

693 A Swedish 19th cent chest. 10 500 SEK

694 Andrei Roiter, Untitled. Unsold

695 LADIES WRIST WATCH, Luxor, eight cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. Unsold

696 An Arne Norell sofa upholstered in Josef Frank's fabric 'Anakreon'. 11 000 SEK

697 Lars Lerin, "Öde Hus" (Deserted house). 20 000 SEK

698 A pair of famille rose plates,Qing dynasty. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

699 A pewter plate by Peter Kram Hudiksvall (active 1756-1758). 1 600 SEK

700 A pair of blue and white kandelsticks. Qing dynasty (1644-1912). 22 000 SEK

701 Two 19th - 20th century birch snuffboxes in the shape of lying dogs. 5 500 SEK

702 Arvid Knöppel, Girl on shell. 40 000 SEK

703 A powder blue famille rose vase, Qing dynasty, 18th Century. 2 000 SEK

704 RING, carré cut rubies. 2 500 SEK

705 A blue glass serving dish, 19th Century. Unsold

706 A faiance ushebeti, presumably 21 dynasty Egypt 1070-945 B C. 7 000 SEK

707 A pair of plated café au lait pitchers. 3 025 SEK

708 A famille rose jug, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

709 A set of six imari dinner plates, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Unsold

710 A farmbell dated 1897. Unsold

711 Viktor Malmberg, Standing women. 10 000 SEK

712 A Swedish silver beaker, makers mark by Erik Granroth, Sala 1746. 2 200 SEK
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713 Jöran Andersson Nordberg, LEBEN CARL DES ZWÖLFTEN, KÖNIGS IN SCHWEDEN,
MIT MÜNZEN UND KUPFERN. 1-3.

2 000 SEK

714 Karel Appel, Orchard Street, New York. Unsold

715 A sterling bowl by Christina Zachrisson, Stockholm 1976. 5 500 SEK

716 A Rococo 18th cent sofa. 13 000 SEK

717 An imari jar. Qing dynasty, 18th century. 4 000 SEK

718 A Swedish 18th/19th cent table, Dalarna. 19 500 SEK

719 A natural pearl necklace, 1930's. 3 000 SEK

720 Einar Nerman, Dancing couple. 5 000 SEK

721 A Japanese Meiji bronze figure, Kinko on a carp. 2 600 SEK

722 A famille rose plate. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

723 A Russian silver cigarette case. 12 000 SEK

724 Ellen Jolin, Still life with fruit. 15 200 SEK

725 Annika Elisabeth von Hausswolff, Without title. Unsold

726 A Swedish pewter kuksa. Makers mark by Anders Näsman, Hudiksvall (1831-1839). 2 200 SEK

727 A Swedish silver beaker, makers mark by Johan Söderdahl, Söderköping 1778. 4 000 SEK

728 Axel Törneman, Garden scene with ladies. 17 000 SEK

729 Three parcel-gilt and niello beakers, different makers, Moscow 1863-1895. 3 600 SEK

730 A Sven Palmqvist 'Ravenna' glass bowl, Orrefors 1971. 4 200 SEK

731 A Swedish pewter pot, Danile Eklund, kalmar 1846-58. 950 SEK

732 A Chinese Wucai pot in Ming style, 20th Century. 42 000 SEK

733 A carving knife and fork, Sheffield 1857-61. 1 100 SEK

734 A set of four Swedish teak armchairs, 20th century. 1 000 SEK

735 A blue and white tray, presumably Japanese, 19th/20th Century, with four characters
mark.

2 200 SEK

736 Frederick-Edwin Bertin, French women, The Science Anthropology Dept. Cambridge IV
'93.

3 200 SEK

737 Portrait of a Russian officer. 10 500 SEK

738 MATTA. Semiantik Baotou. 96,5 x 171,5 cm. Unsold

739 A  bottle and a set of seven glasses by Tapio Wirkkala, Iittala. 3 000 SEK

740 RING, tourmaline. Weigth ca 12 gr, 5 600 SEK
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741 A Swedish cupboard from late 18th cent. 12 000 SEK

742 A tureen whith cover. Qing dynasty. 4 200 SEK

743 A 19th century wood jug. 1 400 SEK

744 A Finnish glass vase. 1 900 SEK

745 Johan Zacharias Blackstadius, Historical scene, possibly depicting Erik XIV, Karin
Månsdotter and their son Gustav.

Unsold

746 Timo Solin, Woman with red hair. 5 200 SEK

747 Three miniatures. 5 500 SEK

748 Thure Wallner, Sparrow in rowanberry tree. 12 000 SEK

749 Claes Oldenburg, "Dance Costum in the form of a Fag whith fallen Dancer". 2 800 SEK

750 A Swedish Empire 19th century bronze portrait medallion representing Karl XIV Johan. 3 700 SEK

751 Olle Bærtling, Yak. 22 000 SEK

752 A blue and white bowl, Qing dynasty, Qianlong ( 1736-95). 1 500 SEK

753 A miniature portrait of a lady from early 19th century. 2 600 SEK

754 A blue and white urn. Late Qing. 4 200 SEK

755 A Gustavian style early 20th century writing table. 27 000 SEK

756 A 19th cent plated wine cooler. 1 100 SEK

757 A pair of Swedish 19th cent granite-like and brass candlesticks. 10 000 SEK

758 RING, citrine, amethyst, aquamarine and brilliant cut diamonds, tot. app 0,40 ct. 9 500 SEK

759 RING, three brilliant cut diamonds, tot. 0.78 cts. Unsold

760 A blue and white serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

761 A powder blue bowl, Qing dynasty with seal mark in underglaze blue. 3 500 SEK

762 RING, Ole Lyngaard, brilliant cut diamond, tot. 0.15 cts. Unsold

763 A kangxi style figurine, Qing Dynasty 19th cent. 5 200 SEK

764 Alexis Ankarcrona, Fox hunt. 6 000 SEK

765 A probably Italian 18th century sofa. 7 000 SEK

766 A bronze and cloisonne vase, late Qing dynasty. Unsold

767 A pair of Gustavian style 20th cent chairs. 38 000 SEK

768 A Coffee pot with cover, 18th Century, presumably Meissen. Unsold

769 A diamond ring, tot. 1.95 cts. Unsold
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770 RING, tanzanit. Weigth 10 gr. 6 200 SEK

771 A 19th-20th century birch snuffbox in the shape of a lying dog. 3 500 SEK

772 A blanc de chine figure of Guanyin, Qing dynasty. 11 000 SEK

773 Anton Corbijn, Bono. 9 500 SEK

774 A Glass bottle. 19th century. Unsold

775 RING, brilliant cut diamond, 2.01 cts, set with brilliant cut diamonds, tot. 1.04 cts. Unsold

776 RING, brilliant cut diamonds, tot. app. 1 cts, in the shape of a heart. Unsold

777 LADIES WRIST WATCH, Roger Dubuis, automatic. Brilliant cut diamonds. Unsold

778 CUFFLINKS, Dunhill, silver. Box. 2 700 SEK

779 PENDANT, brilliant cut diamonds, tot. app. 1.50 cts. Unsold

780 EARPENDANTS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.80 cts. 11 500 SEK

781 EARRINGS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts, cultured pearl. 3 800 SEK

782 RING, citrine, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.22 cts. Unsold

783 PENDANT, amethyst and brilliant cut diamonds, tot. app. 1.20 cts. 16 000 SEK

784 RING, brilliant cut diamond, tot. 0.81 cts. 10 500 SEK

785 PENDANT, brilliant cut diamonds and emeralds. Unsold

786 Tuija Lindström, From "12 FRAKTALER AV EN PLANTA/12 FRACTELS OF ONE PLANT,
2004".

7 000 SEK

787 NECKLACE, cultured pearls, app 8,6 mm. 13 000 SEK

788 EARCLIPS, clips. 4 000 SEK

789 EARRINGS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts. Unsold

790 NECKLACE, citrine and brilliant cut diamond. Unsold

791 A cultured Tahiti pearl necklace, 11 mm. Unsold

792 RING, oval brilliant- eight cut and baguette cut diamonds, app. tot. 0.85 ct. Unsold

793 BRACELET, 18k gold. Weight 38,2 g. Unsold

794 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, app. tot. 0.35 cts. 3 400 SEK

795 RING, brilliant cut diamond, 0.44 cts. Unsold

796 RING, faceted chrysoberyl. Unsold

797 RING, gold with emerald. 2 500 SEK

798 EARPENDANT, onyx and brilliant cut diamonds, tot. app. 0.30 cts. 5 500 SEK
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799 EARRINGS, iolites, brilliant cut diamonds and cultured South sea pearls. 10 000 SEK

800 NECKLACE, three rows with small pearls and clasp with small diamonds and cultured
pearls.

Unsold

801 NECKLACE, cultured pearls, 8,2 mm. 4 600 SEK

802 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. app. 2.50 cts. 13 500 SEK

803 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, 0.72 cts/0.71 cts J /VS. 31 000 SEK

804 BROOCH, brillianmt cut diamonds, tot. app. 2 cts (app F/VS) and blue sapphires, tot.
app. 3.50 cts.

20 000 SEK

805 RING, Cartier, brilliant cut diamonds, tot. app. 1.20 cts (E-F/VVS). 21 000 SEK

806 RING, brilliant cut diamond, 0.81 cts. app J/SI. Unsold

807 PENDANT, brilliant cut diamond, app. 0.75 cts app. H /SI. Unsold

808 RING, eternityring, brilliant cut diamonds, tot. app. 2.20 cts, app G-H/VS. Unsold

809 PENDANT, brilliant cut diamond, app. 0.60 cts  app H/SI. 8 500 SEK

810 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, each app.0.65 cts, app E-F/VS-SI. 32 000 SEK

811 RING, eternityring, brillinánt cut diamonds, tot. app. 1 cts app G/VS. Unsold

812 RING, three brilliant cut diamonds, app. 0.60 / 0.40 / 0.40 cts app G-H/VS. 24 000 SEK

813 EARRINGS, brilliant cut diamonds, 0.30 cts each and app. 0.60 cts smaller, app. G/VS. 12 000 SEK

814 NECKLACE, navette- and brilliant cut diamonds, tot app. 2.75 cts app G/VS. Unsold

815 RING, brilliant cut diamond, app. 1 cts app J/SI2. 15 000 SEK

816 A Swedish wall cabinet, dated 1820. Unsold

817 A Swedish 19th century wooden part of a spinning wheel. 1 600 SEK

819 EARSTUDS, heart cut diamonds, tot. app. 0.35 cts. app. H/VVS-VS. 3 000 SEK

820 BROOCH, cabochon cut sapphires and rubies and eight cut diamonds, tot. app. 0.26
cys.

Unsold

821 RING, Rey Urban, brilliant cut diamonds, tot. 0.14 cts. Unsold

822 PENDANT, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts, shape of a heart. 2 500 SEK

823 BROOCH, platinum with brilliant cut diamond, tot. app. 0.30 cts. Unsold

824 Ring, Gaudy, heart cut blue sapphires. 6 500 SEK

825 EARRINGS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.80 cts, detachable rings. 7 200 SEK

826 PENDANT, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts, shape of heart. 5 000 SEK

827 PENDANT, princess cut diamonds, tot. app. 0.50 cts, shape of heart. Unsold
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828 BANGLE, sterling silver, tiffany & Co, 2001. 3 000 SEK

829 A pair of pewter candlesticks, makers mark by Nils Justelius, Eksjö, 1840. 7 500 SEK

830 A Norwegian 19th century wood box with cover. 1 600 SEK

831 RING, cabochon cut ruby and brilliant cut diamond, tot. app. 0.85 cts. 10 500 SEK

832 RING, cabochon cut emerald with eight cut diamonds, tot. app. 0.60 cts. 1 700 SEK

833 RING, blue topaze with brilliant cut diamonds. Weigt 14 gr. 2 600 SEK

834 HALSBAND, 2 st, 1800/1900-tal. 6 900 SEK

900 A French bisquit doll,marked Jumeau 1907. Unsold

901 A french bisquit doll, marked DEP Tete Jumeau, 20th century first part. Unsold

902 A German/French bisquit doll, marked DEP, around 1900. 3 000 SEK

903 A German Reinhardt/Simon & Halbig 117N bisquit doll, about 1916. 2 000 SEK

904 A German/French bisquit doll, around 1900. Marked DEP. Unsold

905 A probably French bisquit doll, 19th/20th century. 12 500 SEK

906 A prob French bisquit doll, 20th cent first part. Unsold

907 A German "China-head" lady doll, about 1870-80. 3 000 SEK

908 A 1860s-70s doll head, probably Germany. 2 800 SEK

909 A 19th century wooden doll. 2 200 SEK

910 A German Käthe Kruse girl doll, 1920s/30s. 3 600 SEK

911 A German Käthe-Kruse girl doll, 1920s/30s. 2 600 SEK

912 A 1930s century doll, resembling Käthe Kruse. Unsold

913 A set of furniture and accompaniments for doll-house, 19th/20th century. 2 600 SEK

914 A set of 36 Nolby doll-house furniture and assemblements, 1940s/50s. 20 000 SEK

915 A Cast Iron stove. 20th century. 1 100 SEK

916 A German Bild-Lilli, 1955-58. 9 500 SEK

917 A German Bild-Lilli, 1955-58. 12 000 SEK

918 A 19th/20th century doll's pram. 1 000 SEK

919 A German Steiff Roly-Poly rabbit, 1909-18. 12 500 SEK

920 A set of two German Steiff ducks, 1920s. 2 000 SEK

921 A German Steiff spaniel, 1926-34. 1 200 SEK

922 A German Stieffbear on wheel, 1950s/60s. 800 SEK
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923 A German Fleischmann castle with a swan, 1920s. 4 200 SEK

924 An American Stevens & Browns bicycle, late 19th century. 2 600 SEK

925 A German Lehmann Zulu 721, 1918-38. 5 200 SEK

926 A German Lehmann Zikra 752, 1920s/30s. 1 200 SEK

927 An English Marx Merrymakers mouse orchestra, 1930s. 2 000 SEK

928 An American Li'l Abner and his dogpatch band, 1940s. 2 000 SEK

929 A Japanese Yonezawa cadillac from the 1960s. Unsold

930 A Japanese Alps Packard Patrician 400, 1953. 10 500 SEK

931 A Japanese Nomura Toys Ford Mustang, 1960s. 900 SEK

932 A German Distler Porche Electro Matic 7500, 1950s. 3 500 SEK

933 A German Arnold Opel, 1950s. 2 600 SEK

934 A German Arnold Opel. 1950s. 2 400 SEK

935 A German Günthermann fire engine, 1950s. 1 300 SEK

936 A German Tipp & co fire engine, about 1950. 1 100 SEK

937 A German JNF Mercedes 300, 1950s. 1 200 SEK

938 A German JNF Lastomatic lorry, about 1950. 2 200 SEK

939 A Japanese Yonezawa Dump truck and a German MS Magirus lorry, 1950s. 1 200 SEK

940 A German Gama fire engine 260 and towing vehicle 265, 1950s. 1 700 SEK

941 A German Gama lorry, 1950s. 1 100 SEK

942 A Japanese Kaname Volvo P 1900, 1950s. 1 700 SEK

943 A German JNF Condor, about 1950. 800 SEK

944 A German Arnold VW, 1950s. 4 400 SEK

945 A german Distler Electromatic gas station, 1950s. 800 SEK

946 A German Arnold Mac 700, 1950s. 6 000 SEK

947 A German Tipp & co motorcycle, about 1950. Marked TCO-59. 2 000 SEK

948 A German Arnold gas station, about 1955. 3 100 SEK

949 A Japanese Linemar Goofy cyclist, 1950s. 7 200 SEK

950 A German Günthermann Packard, about 1950. 1 300 SEK

951 A German Schuco Sonny 2005, about 1950. 2 000 SEK

952 A German Shuco Federmotor Ingenico 5300, about 1950. 1 300 SEK
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No. Item Hammer price

953 A Schuco Ingenico 5380. 1950´s. 1 300 SEK

954 A Schuco Ingenico 5380. 1950´s. 1 500 SEK

955 A German Schuco Fernlenk Mercedes 2095, 1950s. 1 200 SEK

956 Four Schuco Varianto sets. 1950´s. 2 000 SEK

957 A German Schucofigure, 1930s. 700 SEK

958 A German Schucofigure, 1930s. 1 100 SEK

959 A German Schucofigure, 1930s. 2 400 SEK

960 A set of two German Schucofigures, about 1950. 1 300 SEK

961 A set of two German Schucofigures, about 1950. 1 700 SEK

962 A German Schucofigure, about 1950. 1 600 SEK

963 A set of four German Schucofigures. 3 000 SEK

964 A Swedish Nordstedt's traffic game including Teknocars, 1960s. 6 500 SEK

965 A German Märklin railbus TW 800, 1950s. H0. 17 000 SEK

966 A Märklin DL 800 train. 1950´s. H0. 6 500 SEK

967 PARTI ELASTOLIN OCH LINEOL, 65 delar. Tyskland, 1930-40-tal. 4 800 SEK

968 A set of eleven German Elastolin figures, 1940s/50s. 1 900 SEK

969 A set of 18 German Leyla and Plastinol figures, 1940s/50s. 1 400 SEK

970 A set of six German Leyla cowboys, 1950s. 900 SEK

971 A set of 6 Corgi Toys cars, England, 1960´s. Unsold

972 CORGI TOYS JAMES BOND´S, ASTON MARTIN DB 5, England, 1960´s. 1 100 SEK

973 A Japanese marusan SSN 571 Nautilus submarine, 1950s. 1 000 SEK

974 A German Arnold passenger ship, 1950s. 1 000 SEK

975 A set of Mickey Mouse papers, no 1-8 1937. 8 500 SEK

976 A set of Mickey Mouse papers, no 1-15 1938. 8 500 SEK
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